

保定交运众泰T500 媒体品鉴会



说到众泰汽车,相信大家都非常熟悉。在过去的一年,众泰汽车各车系齐头并进,突破了30万销量!足以见其品质。而随着城市SUV的火热,众泰汽车也紧跟潮流推出了全新紧凑型SUV车型—众泰T500。

汽车已经成为现代社会的基本代步工具,但是年轻人刚刚工作几年,存款不多,还需要投资在不断的学习和充电中,想买车又无奈囊中羞涩。今天就给大家推荐一款价格实惠,颜值超高,让你看着顺眼、开着舒服,还有有面子的车型—众泰T500。如此超高颜值加高级配置,非常符合追求性价比的购车者了,想买车的朋友们有福了!

日前,我们非常有幸参加了众泰T500的静态品鉴活动,领略了众泰T500的大气沉稳、尊贵自信的内涵。

外观霸气 众泰T500有着较高的原创设计风格,前脸采用的进气格栅,六边形的黑色中网与两侧LED前大灯组相连在了一起,采用粗壮镀铬条进行装饰,给人时尚大气的直观印象。新车车身线条设计简洁美观,黄金比简约有力的勾勒出动感车身。中央放置“zotye”字样品牌Logo与下方进气格栅回旋式的花纹相得益彰,中国风的造型独特精致。每个车的门把手处还有一个照明小灯,在夜晚开车门时非常实用车顶设计是时下最流行的“悬浮式车顶”,极具运动感

时尚内饰 米色+黑色的撞色组合,再搭配翻毛工艺的处理,营造出了越级的豪感和档次感。真皮包裹的平底多功能方向盘在保证豪华感的同时,还为车内增添了几分运动气息,方向盘的手感也很不错,围感和触感都恰到好处。全液晶仪表盘搭配了一块12.3英寸的显示器,科技感十足,显示效果非常炫酷,在信息方面上也是应有尽有,可以显示时间、导航、胎压等等各种行车信息,旗舰版甚至还拥有夜视系统。不仅如此,仪表盘还提供了5种仪表盘风格,以便根据自身喜好切换。8.8英寸的一个大尺寸中控显示屏不仅支持物理旋钮操作,同时也支持触屏和语音操作。T500的档杆设计很漂亮,像是飞机的推进杆。

空调也是一体式设计,是众泰设计师根据钱塘江大潮的灵感,将其设计出了波浪式的层次感。

丰富配置 新车采用悬浮式造型,配置LED日间行车灯、转向辅助照明、自动雨刷、键启动+无钥匙进入、胎压监测、车身稳定系统、自动泊车、后视镜电加热/折叠和车门把手照明灯等,顶配旗舰型还配置有自动刹车、自适应巡航、夜视系统、后备箱感应开启。后备箱尾门是电动感应尾门,方便实用,这是豪车上才有的配置。

车内空间很大,均衡的车内布局搭配多种座椅组合,让空间布局更加多样,车内人坐满了都不会觉得压抑拥挤,充分满足普通家庭多需求的使用空间。2700毫米的轴距而且后排中间没有地台比较平整。身高180,把驾驶座调整到我最舒适的位置,来到后排依然能有一个良好的乘坐空间。众泰T500后备厢较为规整,地台与门框高度基本持平。

动力充沛 众泰T500搭载1.5T+6AT/MT动力,最大功率预计为115千瓦,最大扭矩为205牛·米,与之匹配的是5速手动及6速手自一体变速箱。隔音厚实,动力十足。定价6.98万起在SUV市场中,价格优势非常明显。这套黄金动力组合,不仅动力强劲,更兼顾低油耗!

本次众泰T500共推出两种动力组合共7种车型,指导价在6.98万—12.38万元。刷新同级车型价格新低,推动自主品牌智能车的发展。

众泰汽车用品说话。经风历雪,进行多项严苛测试,处处体现出工匠的钻研精神。而T500作为革新之作,研发团队在其身上倾注了相当多的心血,不仅是外观内饰进行原创设计,更是联合德国博世及英国米拉公司(MIRA)进行自动紧急刹车系统AEB测试和底盘操稳调校,对众泰T500进行最专业的性能提升和产品优化。值得一提的是,众泰T500早前在上海地面交通工具风洞中心的风阻测试中取得了0.33的优异成绩。三大测试逐步提升了T500的产品力。更是在这么一款定位紧凑型SUV中加入了夜视系统、自适应巡航这样只有部分高端车才有的配置。高配置低价格的高品质的SUV,在未来必然会在这个等级的市场里掀起风浪,成为“爆款”车型。

众泰汽车最近几年的发展,大家有目共睹,在国产品牌里算的上是神一样的存在,如今,众泰再次用实力证明自己,推出最新原创紧凑型SUV—众泰T500。

保定交运众泰店自2012年开业至今已有6年了,目前销售车型丰富,除了此次我想大家介绍的众泰T500以外,SUV系列的有:众泰T700、众泰T600、众泰T600 coupe、众泰T300、众泰,还有即将上市的众泰T800。轿车系列的有:众泰Z700、众泰Z560、众泰Z360,这些车型各个价位都有,从5万多元—15万多元。更多众泰汽车优惠信息,请咨询保定交运汽贸众泰4S店(刘小芳)

北京现代ENCINO 高性能时尚酷跑SUV 前所未见的蜕变



北京现代全新SUV ENCINO正式上市。在张扬个性化的外观下内饰也较为实用,新车搭载1.6T发动机和7挡双离合变速箱,共推出4款车型,售价为12.99万—15.59万元。

ENCINO车型最具话题性的当然就是外观了。张扬的前脸形象,能令人在“车流中多瞄你一眼”:分体式的前灯组合配合外圈的镀铬条装饰,和遵循了现代最新家族化基调的进气格栅的款式设计感都不错。

来到侧面,硬朗风格尽显无疑:深刻的腰线、多处的黑色塑料护板,爱玩的个性“跃然车上”;车尾也是同一套路,“眯眯眼”的尾灯、肌肉感十足的倒车/转弯灯组令其首尾呼应,尽显活泼。新车拥有长4195mm、宽1800mm高1575mm的三围以及2600mm的轴距,在车流中不会显得笨拙。

ENCINO的内饰相比外观,风格已较为收敛,突出实用化设计。提供众多智能功能的同时还保留物理按键。值得一提的是,运动版和普通版区别在于增加个性化颜色的缝线、安全带等元素以点缀,并装配平底方向盘而不是普通的三幅方向盘。

空间方面,前排乘客整体空间表现较为充裕而后排头部空间则比较紧凑,可以满足市区日常使用需求,符合同级SUV车型的水准。

ENCINO采用1.6T涡轮增压发动机,可输出130kW(177PS)和265N·m的动力,搭配7速双离合变速箱,相信加速表现会比较抢眼。而底盘方面,前麦弗逊式独立悬架和后扭力梁式非独立悬架的配合,凸显了其城市日常用车的属性。(许健)

2018款伽途im系列上市 售6.19万-7.99万元



2018款伽途im系列车型正式上市,其中伽途im6现为两款,售价区间为6.19万—6.79万元;伽途im8车型共推出三款,售价区间为7.19万—7.99万元。

2018款伽途im6在外观部分并没有变化,车头采用U型样式的前格栅并与两侧的前大灯相连,伽途im8车型在此基础上增加了更具跨界元素的黑色下包围和银色下护板。车尾部分造型中规中矩,尾灯加入了LED光源。

伽途im系列车型的内饰采用了大面积黑色硬质塑料材质,细节上二者搭配了不同颜色的饰板,其中10.1英寸的中央触控屏十分抢眼,集成手机互联、i-foton系统、行车记录、空调显示及蓝牙电话等功能。在配置方面,其减少了自动头灯和自动雨刷功能。

两款新车在动力方面依旧搭载的是来自东安的1.5L发动机,最大功率为85kW(116PS),峰值扭矩为150N·m,并匹配5挡手动变速箱。(臧雨萌)